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Materiali

La reputazione di Falper si basa sulla selezione 
attenta e sulla lavorazione impeccabile di 
materiali di prima classe, il che si traduce in 
prodotti di straordinaria eccellenza. Le materie 
prime utilizzate da Falper spaziano da pregiati 
marmi, legno curvato, superfici laccate, vetro, 
cemento e il rivoluzionario materiale Cristalplant.

Living BathroomTM

ll Living Bathroom™ firmato Falper immagina 
per l’ambiente bagno un concept altamente 
innovativo: l’espressione massima di design 
e funzione, l’estetica essenziale, la sofisticata 
eleganza declinano l’identità unica del brand 
attraverso l’alfabeto della zona living, utilizzando 
solo materiali pregiati, autentici, riconoscibili.
Scopri tutti i prodotti e le collezioni.

Salone 2024 Design Book

Scarica ora il Salone 2024 Design Book! 
Scopri l’eleganza senza tempo di Falper con il 
nostro nuovo catalogo, un viaggio attraverso 
le novità presentate durante la Milano Design 
Week 2024, con immagini inedite ed esclusive. 

Small Living KitchensTM

Falper presenta Small Living Kitchens™, un 
concept rivoluzionario pensato per l’abitare 
contemporaneo. Cucine progettate per abitazioni 
prestigiose di piccole dimensioni: gli alti standard, 
la sofisticata originalità e la convivialità sono 
proposti con le caratteristiche delle grandi cucine 
su metrature inedite, a partire da 2,5 mq.
Entra nel mondo Small Living Kitchens™.

SLK Project

Da icona delle cucine per spazi ridotti, Small Living 
KitchensTM evolve e si affaccia al mondo del contract, 
offrendo soluzioni egualmente raffinate ma accessibili, 
grazie a materiali innovativi. La gamma dei colori 
si amplia, con la possibilità di realizzare cucine 
bicolore e le piccole isole si arricchiscono di nuovi 
materiali come il Fenix e nobilitati di altissima qualità, 
garantendo un’estetica impeccabile e una funzionalità 
senza pari.

MA
La nuova collezione di mobili da bagno 
disegnata da Foster+Partners è una 
fusione perfetta tra funzionalità, estetica 
e design moderno.

PURE
La purezza delle forme al servizio di una 
vasta potenzialità costruttiva.

MINIMUM
Minimalismo e forme monolitiche per 
una collezione dal forte statement, 
poliedrica e personalizzabile.

VIAVENETO CLASSICA
Fianchi laterali curvi e un raffinato bordo 
bisellato dei top per lavabi sopra piano. 

SHAPE EVO
Evoluzione di un classico, con bordature 
a 45 gradi e la nuova maniglia a gola. 

VIAVENETO FRAME
Con cornice in legno integrata nell’anta 
e una sofisticata maniglia metallica.

VIAVENETO
Il sistema bagno componibile più 
completo e versatile del brand.

ECCENTRICO
Oggetti iconici, totemici e razionali. Più 
che una collezione, una dichiarazione di 
stile.

OGNIDOVE
Sistema contenitivo a parete versatile, 
con profondità ridotta di 20 e 30 cm.

EDGE
Essenziale per natura, poliedrica 
per definizione. Un progetto fatto di 
linee contemporanee e una spiccata 
matericità.

BUTLER
Un sistema di mobili contenitori a parete 
pensato per riporre gli oggetti più 
preziosi.

QUATTRO.ZERO
Cura sartoriale e qualità per ambienti 
bagno di piccole e medie dimensioni.

MA ELEMENTS
L’evoluzione del design di Foster+Partners, 
che propone soluzioni innovative per il 
settore contract e HoReCa.

SENZAFINE
L’innovativa soluzione di arredo che 
consente la realizzazione di piani con 
lavabi in appoggio e integrati senza 
soluzione di continuità

7.0
Qualità e dettagli di pregio nella 
collezione più accessibile.

Collezioni Living BathroomTM

Complementi Living BathroomTM

Small Living KitchensTM SLK Project

PIANI INTEGRATI
Realizzati in vetro lucido e satinato, in 
Ceramilux e Cristalplant Bio Active.

LAVABI A PARETE
Prodotti dalla personalità decisa, firmati 
da designer internazionali e giovani 
progettisti.

VASCHE
Elementi scultorei e preziosi, per un 
Living Bathroom senza compromessi.

SPECCHI
Linee essenziali, materiali e lavorazioni 
preziose, dettagli raffinati.

RUBINETTI ACQUIFERO
Acquifero è una collezione pensata per 
essere protagonista del progetto bagno, 
realizzata in acciaio inox AISI316L.

SPECCHI CONTENITORI
Il know-how dei mobili Falper unito alle 
tecnologie illuminotecniche LED più 
evolute.

LAVABI FREESTANDING
Oggetti dal forte statement, lontani 
dall’archetipo del bagno, fuori 
dall’ordinario ma senza cercare 
l’eccesso.

RUBINETTI CILINDRO
Cilindro è una collezione dal design 
essenziale e riconoscibile, realizzata in 
acciaio inox AISI316L.

LAVABI DA APPOGGIO
Minimali e disegnati, veri e propri 
elementi di arredo.

LAVABI LAVAMANI
Tutti i plus di un prodotto firmato Falper 
su scala ridotta.

Proteggi i tuoi acquisti con  
il nuovo servizio Falper Care.
Zero pensieri per tutta la durata della garanzia.
Scopri come il servizio FalperCare offre un’assistenza 
avanzata al di là delle condizioni di garanzia standard.

Tutte le novità del Salone del Mobile 2022 
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer 
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh 
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna 
aliLorem ipsum dolor sit amet, consectetuer 
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh 
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna 
aliquam erat volutpat.

Collezioni Living BathroomTM

Small Living KitchensTM

Complementi Living BathroomTM

Sostenibilità

Perchè Falper

Qualità Produzione

INSTAGRAM

Iscriviti alla nostra newsletter
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Libreria 3D e 2D

Rete di vendita
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Configuratore

→

SLK PROJECT
Possibilità di essere configurate con 
varie opzioni materiche e cromatiche.
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Small Living Kitchens
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Falper Care
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MA
design Foster+Partners

I mobili a terra freestanding presentano linee 
pulite e forme sinuose che conferiscono un 
senso di leggerezza e armonia. Sono realizzati 
con materiali di alta qualità, come legno 
pregiato e lavabi in marmo o cristalplant. I 
cassetti  integrati offrono ampio spazio per 
mantenere l'ordine nel bagno, consentendo di 
riporre asciugamani, prodotti per la cura del 
corpo e altri accessori essenziali.

La nuova collezione di mobili da bagno disegnata da Foster+Partners è una fusione perfetta tra funzionalità, estetica e design 
moderno. Sia i mobili a terra che quelli a parete sono stati progettati per offrire soluzioni eleganti e pratiche per l'arredamento del 
bagno. gli arredi sono realizzabili nelle finiture legno o laccati opachi e lucidi.

L’acqua viene trasportata attraverso un 
sistema adattabile di bocche di erogazione in 
acciaio inox, quasi opere d’arte in grado di 
connotare il bagno, che possono assolvere a 
molteplici funzioni, come supporto per uno 
specchio illuminato o per appendere abiti e 
asciugamani.

I mobili a parete, invece, si distinguono per il 
loro design minimalista e la capacità di 
ottimizzare lo spazio. Sospesi sulle pareti, 
creano un effetto di fluttuazione visiva, dando 
una sensazione di leggerezza e modernità 
all'ambiente. 

I lavabi hanno una dimensione  di 80cm di 
larghezza e 45 cm di profondità, possono 
avere una vasca unica o con ripiano di 
appoggio laterale. la scelta dei materiali è 
ampia,10 finiture marmo o cristalplant bio 
based colorato, in tutte le tinte dipsonibili a 
catalogo.

Inoltre, il design ergonomico degli arredi 
favorisce la funzionalità nell'uso quotidiano. I 
piani di appoggio, come vassoi spaziosi e le 
superfici facili da pulire contribuiscono a 
creare un ambiente accogliente e pratico per 
la routine quotidiana.

La collezione di mobili da bagno di 
Foster+Partners si distingue anche per 
l'attenzione ai dettagli e l'uso di tecnologie 
innovative. Ad esempio, l'illuminazione a LED 
integrata può essere incorporata nei cassetti, 
creando un'atmosfera rilassante e una luce 
soffusa nell'ambiente del bagno. I materiali 
sono selezionati con cura per garantire la 
durata nel tempo, la resistenza all'umidità e la 
facilità di pulizia.

Scopri tutti i prodotti della collezione

↓

Materiali

La reputazione di Falper si basa sulla selezione 
attenta e sulla lavorazione impeccabile di 
materiali di prima classe, il che si traduce in 
prodotti di straordinaria eccellenza. Le materie 
prime utilizzate da Falper spaziano da pregiati 
marmi, legno curvato, superfici laccate, vetro, 
cemento e il rivoluzionario materiale Cristalplant.

Living BathroomTM

ll Living Bathroom™ firmato Falper immagina 
per l’ambiente bagno un concept altamente 
innovativo: l’espressione massima di design 
e funzione, l’estetica essenziale, la sofisticata 
eleganza declinano l’identità unica del brand 
attraverso l’alfabeto della zona living, utilizzando 
solo materiali pregiati, autentici, riconoscibili.
Scopri tutti i prodotti e le collezioni.

Salone 2024 Design Book

Scarica ora il Salone 2024 Design Book! 
Scopri l’eleganza senza tempo di Falper con il 
nostro nuovo catalogo, un viaggio attraverso 
le novità presentate durante la Milano Design 
Week 2024, con immagini inedite ed esclusive. 

Small Living KitchensTM

Falper presenta Small Living Kitchens™, un 
concept rivoluzionario pensato per l’abitare 
contemporaneo. Cucine progettate per abitazioni 
prestigiose di piccole dimensioni: gli alti standard, 
la sofisticata originalità e la convivialità sono 
proposti con le caratteristiche delle grandi cucine 
su metrature inedite, a partire da 2,5 mq.
Entra nel mondo Small Living Kitchens™.

SLK Project

Da icona delle cucine per spazi ridotti, Small Living 
KitchensTM evolve e si affaccia al mondo del contract, 
offrendo soluzioni egualmente raffinate ma accessibili, 
grazie a materiali innovativi. La gamma dei colori 
si amplia, con la possibilità di realizzare cucine 
bicolore e le piccole isole si arricchiscono di nuovi 
materiali come il Fenix e nobilitati di altissima qualità, 
garantendo un’estetica impeccabile e una funzionalità 
senza pari.

MA
La nuova collezione di mobili da bagno 
disegnata da Foster+Partners è una 
fusione perfetta tra funzionalità, estetica 
e design moderno.

PURE
La purezza delle forme al servizio di una 
vasta potenzialità costruttiva.

MINIMUM
Minimalismo e forme monolitiche per 
una collezione dal forte statement, 
poliedrica e personalizzabile.

VIAVENETO CLASSICA
Fianchi laterali curvi e un raffinato bordo 
bisellato dei top per lavabi sopra piano. 

SHAPE EVO
Evoluzione di un classico, con bordature 
a 45 gradi e la nuova maniglia a gola. 

VIAVENETO FRAME
Con cornice in legno integrata nell’anta 
e una sofisticata maniglia metallica.

VIAVENETO
Il sistema bagno componibile più 
completo e versatile del brand.

ECCENTRICO
Oggetti iconici, totemici e razionali. Più 
che una collezione, una dichiarazione di 
stile.

OGNIDOVE
Sistema contenitivo a parete versatile, 
con profondità ridotta di 20 e 30 cm.

EDGE
Essenziale per natura, poliedrica 
per definizione. Un progetto fatto di 
linee contemporanee e una spiccata 
matericità.

BUTLER
Un sistema di mobili contenitori a parete 
pensato per riporre gli oggetti più 
preziosi.

QUATTRO.ZERO
Cura sartoriale e qualità per ambienti 
bagno di piccole e medie dimensioni.

MA ELEMENTS
L’evoluzione del design di Foster+Partners, 
che propone soluzioni innovative per il 
settore contract e HoReCa.

SENZAFINE
L’innovativa soluzione di arredo che 
consente la realizzazione di piani con 
lavabi in appoggio e integrati senza 
soluzione di continuità

7.0
Qualità e dettagli di pregio nella 
collezione più accessibile.
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Complementi Living BathroomTM

Small Living KitchensTM SLK Project

PIANI INTEGRATI
Realizzati in vetro lucido e satinato, in 
Ceramilux e Cristalplant Bio Active.

LAVABI A PARETE
Prodotti dalla personalità decisa, firmati 
da designer internazionali e giovani 
progettisti.

VASCHE
Elementi scultorei e preziosi, per un 
Living Bathroom senza compromessi.

SPECCHI
Linee essenziali, materiali e lavorazioni 
preziose, dettagli raffinati.

RUBINETTI ACQUIFERO
Acquifero è una collezione pensata per 
essere protagonista del progetto bagno, 
realizzata in acciaio inox AISI316L.
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Il know-how dei mobili Falper unito alle 
tecnologie illuminotecniche LED più 
evolute.
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Oggetti dal forte statement, lontani 
dall’archetipo del bagno, fuori 
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l’eccesso.
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Minimali e disegnati, veri e propri 
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Configuratore

→

SLK PROJECT
Possibilità di essere configurate con 
varie opzioni materiche e cromatiche.



4Falper Training

Links to the products.
Links zu den Produkten.

In-depth information about
every product detail.
Vertiefende Informationen zu jedem 
Produktdetail.

Click on the collection to access the in-depth page.
Klicke auf die Kollektion, um zur vertiefenden Seite zu gelangen.

↓

MA
design Foster+Partners

I mobili a terra freestanding presentano linee 
pulite e forme sinuose che conferiscono un 
senso di leggerezza e armonia. Sono realizzati 
con materiali di alta qualità, come legno 
pregiato e lavabi in marmo o cristalplant. I 
cassetti  integrati offrono ampio spazio per 
mantenere l'ordine nel bagno, consentendo di 
riporre asciugamani, prodotti per la cura del 
corpo e altri accessori essenziali.

La nuova collezione di mobili da bagno disegnata da Foster+Partners è una fusione perfetta tra funzionalità, estetica e design 
moderno. Sia i mobili a terra che quelli a parete sono stati progettati per offrire soluzioni eleganti e pratiche per l'arredamento del 
bagno. gli arredi sono realizzabili nelle finiture legno o laccati opachi e lucidi.

L’acqua viene trasportata attraverso un 
sistema adattabile di bocche di erogazione in 
acciaio inox, quasi opere d’arte in grado di 
connotare il bagno, che possono assolvere a 
molteplici funzioni, come supporto per uno 
specchio illuminato o per appendere abiti e 
asciugamani.

I mobili a parete, invece, si distinguono per il 
loro design minimalista e la capacità di 
ottimizzare lo spazio. Sospesi sulle pareti, 
creano un effetto di fluttuazione visiva, dando 
una sensazione di leggerezza e modernità 
all'ambiente. 

I lavabi hanno una dimensione  di 80cm di 
larghezza e 45 cm di profondità, possono 
avere una vasca unica o con ripiano di 
appoggio laterale. la scelta dei materiali è 
ampia,10 finiture marmo o cristalplant bio 
based colorato, in tutte le tinte dipsonibili a 
catalogo.

Inoltre, il design ergonomico degli arredi 
favorisce la funzionalità nell'uso quotidiano. I 
piani di appoggio, come vassoi spaziosi e le 
superfici facili da pulire contribuiscono a 
creare un ambiente accogliente e pratico per 
la routine quotidiana.

La collezione di mobili da bagno di 
Foster+Partners si distingue anche per 
l'attenzione ai dettagli e l'uso di tecnologie 
innovative. Ad esempio, l'illuminazione a LED 
integrata può essere incorporata nei cassetti, 
creando un'atmosfera rilassante e una luce 
soffusa nell'ambiente del bagno. I materiali 
sono selezionati con cura per garantire la 
durata nel tempo, la resistenza all'umidità e la 
facilità di pulizia.

Scopri tutti i prodotti della collezione

↓

RANGE OF TOOLS | WEBSITE – HOME COLLECTIONS
Instrumentenpalette | Website – Heimkollektionen
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Quality Symbols
Qualitätssymbole

Photographic Configurator
Fotografischer Konfigurator

Downloads
(Technical Sheet, Autocad,

Images, Finishes)
Downloads

(Technisches Datenblatt, 
Autocad, Bilder, Oberflächen)

↓

MA
design Foster+Partners

I mobili a terra freestanding presentano linee 
pulite e forme sinuose che conferiscono un 
senso di leggerezza e armonia. Sono realizzati 
con materiali di alta qualità, come legno 
pregiato e lavabi in marmo o cristalplant. I 
cassetti  integrati offrono ampio spazio per 
mantenere l'ordine nel bagno, consentendo di 
riporre asciugamani, prodotti per la cura del 
corpo e altri accessori essenziali.

La nuova collezione di mobili da bagno disegnata da Foster+Partners è una fusione perfetta tra funzionalità, estetica e design 
moderno. Sia i mobili a terra che quelli a parete sono stati progettati per offrire soluzioni eleganti e pratiche per l'arredamento del 
bagno. gli arredi sono realizzabili nelle finiture legno o laccati opachi e lucidi.

L’acqua viene trasportata attraverso un 
sistema adattabile di bocche di erogazione in 
acciaio inox, quasi opere d’arte in grado di 
connotare il bagno, che possono assolvere a 
molteplici funzioni, come supporto per uno 
specchio illuminato o per appendere abiti e 
asciugamani.

I mobili a parete, invece, si distinguono per il 
loro design minimalista e la capacità di 
ottimizzare lo spazio. Sospesi sulle pareti, 
creano un effetto di fluttuazione visiva, dando 
una sensazione di leggerezza e modernità 
all'ambiente. 

I lavabi hanno una dimensione  di 80cm di 
larghezza e 45 cm di profondità, possono 
avere una vasca unica o con ripiano di 
appoggio laterale. la scelta dei materiali è 
ampia,10 finiture marmo o cristalplant bio 
based colorato, in tutte le tinte dipsonibili a 
catalogo.

Inoltre, il design ergonomico degli arredi 
favorisce la funzionalità nell'uso quotidiano. I 
piani di appoggio, come vassoi spaziosi e le 
superfici facili da pulire contribuiscono a 
creare un ambiente accogliente e pratico per 
la routine quotidiana.

La collezione di mobili da bagno di 
Foster+Partners si distingue anche per 
l'attenzione ai dettagli e l'uso di tecnologie 
innovative. Ad esempio, l'illuminazione a LED 
integrata può essere incorporata nei cassetti, 
creando un'atmosfera rilassante e una luce 
soffusa nell'ambiente del bagno. I materiali 
sono selezionati con cura per garantire la 
durata nel tempo, la resistenza all'umidità e la 
facilità di pulizia.

Scopri tutti i prodotti della collezione

↓

Click on the product to start configuring it
and to receive technical information.
Klicke auf das Produkt, um mit der Konfiguration zu beginnen 
und technische Informationen zu erhalten.

RANGE OF TOOLS | WEBSITE – PRODUCT SHEET
Instrumentenpalette | Website – Produktblatt
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Falper presenta nella capitale tedesca Small 
Living KitchensTM, un concept di cucina inedito, 
razionale, conviviale e lussuoso, che vanta ben 
tre brevetti, vincitore del premio EDIDA 2023 
nella categoria “Miglior Cucina”. La nuova linea 
di cucine, progettata a quattro mani con il 
designer Andrea Federici, fa proprio il design, il 
know-how, i materiali preziosi, le finiture 
eccellenti, l’artigianalità Made in Italy e 
l’attenzione sartoriale per i dettagli, caratteristici 
di Falper. Accanto alle tecnologie 
d’avanguardia, la produzione adotta un 
approccio sostenibile, attento alle certificazioni 
ecologiche, dove ogni prodotto è sottoposto a 
severi controlli di qualità.

Venite a scoprire le nuovissime Small Living 
KitchensTM nel Falper Store Berlin, 
all’occasione dell’evento di inaugurazione il 22 
Luglio 2023, festeggiando il nuovo 
allestimento dello showroom con un brioso 
party di inizio estate.  Gli ospiti della serata 
potranno ammirare la maestria artigianale della 
cucina e del bagno: in questa prestigiosa 
location nel cuore di Mitte, considerato il 
quartiere berlinese del design, sono presentate 
le novità di Small Living KitchensTM e le 
principali collezioni Living BathroomTM, 
distribuite su una superficie di circa 200 metri 
quadrati su diversi livelli. Progettato secondo 
le linee guida dettate dall’ufficio stile di Falper, 
lo spazio rispetta il look grafico e l’estetica 
essenziale del brand.

Siate i benvenuti al Falper Store Berlin, una 
vetrina prestigiosa per la nostra presentazione 
di Small Living KitchensTM, un concept 
innovativo e raffinato, per un’esperienza di 
cucine senza precedenti. Ogni dettaglio è 
stato meticolosamente realizzato per incarnare 
la nostra filosofia in uno spazio dinamico. Il 
Falper Store Berlin rappresenta pienamente lo 
stile del brand, ispirando inoltre l’allestimento 
del vostro Living BathroomTM per un’oasi di 
stile ed eleganza, in grado di soddisfare le 
aspettative di professionisti e appassionati di 
design, grazie all'esperienza di uno staff 
altamente qualificato.

Small Living Kitchens™: ridefinendo il design di cucine di lusso nel 
cuore di Berlino!

←

Nel centro di Berlino è possibile avventurarsi in Friedrichstrasse, una delle vie più esclusive della 
capitale tedesca, abbinando lo shopping alla vivace scena culturale. Incantati dal fascino di questo 
quartiere, siamo entusiasti di annunciare la presentazione delle Small Living KitchensTM nel nuovo 
allestimento del Falper Store in Friedrichstrasse 115, 10117 Berlino.

Link to Recent News
Link zu aktuellen Nachrichten

News Title
Nachrichtentitel

Falper presenta nella capitale tedesca Small 
Living KitchensTM, un concept di cucina inedito, 
razionale, conviviale e lussuoso, che vanta ben 
tre brevetti, vincitore del premio EDIDA 2023 
nella categoria “Miglior Cucina”. La nuova linea 
di cucine, progettata a quattro mani con il 
designer Andrea Federici, fa proprio il design, il 
know-how, i materiali preziosi, le finiture 
eccellenti, l’artigianalità Made in Italy e 
l’attenzione sartoriale per i dettagli, caratteristici 
di Falper. Accanto alle tecnologie 
d’avanguardia, la produzione adotta un 
approccio sostenibile, attento alle certificazioni 
ecologiche, dove ogni prodotto è sottoposto a 
severi controlli di qualità.

Venite a scoprire le nuovissime Small Living 
KitchensTM nel Falper Store Berlin, 
all’occasione dell’evento di inaugurazione il 22 
Luglio 2023, festeggiando il nuovo 
allestimento dello showroom con un brioso 
party di inizio estate.  Gli ospiti della serata 
potranno ammirare la maestria artigianale della 
cucina e del bagno: in questa prestigiosa 
location nel cuore di Mitte, considerato il 
quartiere berlinese del design, sono presentate 
le novità di Small Living KitchensTM e le 
principali collezioni Living BathroomTM, 
distribuite su una superficie di circa 200 metri 
quadrati su diversi livelli. Progettato secondo 
le linee guida dettate dall’ufficio stile di Falper, 
lo spazio rispetta il look grafico e l’estetica 
essenziale del brand.

Siate i benvenuti al Falper Store Berlin, una 
vetrina prestigiosa per la nostra presentazione 
di Small Living KitchensTM, un concept 
innovativo e raffinato, per un’esperienza di 
cucine senza precedenti. Ogni dettaglio è 
stato meticolosamente realizzato per incarnare 
la nostra filosofia in uno spazio dinamico. Il 
Falper Store Berlin rappresenta pienamente lo 
stile del brand, ispirando inoltre l’allestimento 
del vostro Living BathroomTM per un’oasi di 
stile ed eleganza, in grado di soddisfare le 
aspettative di professionisti e appassionati di 
design, grazie all'esperienza di uno staff 
altamente qualificato.

Small Living Kitchens™: ridefinendo il design di cucine di lusso nel 
cuore di Berlino!

←

Nel centro di Berlino è possibile avventurarsi in Friedrichstrasse, una delle vie più esclusive della 
capitale tedesca, abbinando lo shopping alla vivace scena culturale. Incantati dal fascino di questo 
quartiere, siamo entusiasti di annunciare la presentazione delle Small Living KitchensTM nel nuovo 
allestimento del Falper Store in Friedrichstrasse 115, 10117 Berlino.

↓

MA
design Foster+Partners

I mobili a terra freestanding presentano linee 
pulite e forme sinuose che conferiscono un 
senso di leggerezza e armonia. Sono realizzati 
con materiali di alta qualità, come legno 
pregiato e lavabi in marmo o cristalplant. I 
cassetti  integrati offrono ampio spazio per 
mantenere l'ordine nel bagno, consentendo di 
riporre asciugamani, prodotti per la cura del 
corpo e altri accessori essenziali.

La nuova collezione di mobili da bagno disegnata da Foster+Partners è una fusione perfetta tra funzionalità, estetica e design 
moderno. Sia i mobili a terra che quelli a parete sono stati progettati per offrire soluzioni eleganti e pratiche per l'arredamento del 
bagno. gli arredi sono realizzabili nelle finiture legno o laccati opachi e lucidi.

L’acqua viene trasportata attraverso un 
sistema adattabile di bocche di erogazione in 
acciaio inox, quasi opere d’arte in grado di 
connotare il bagno, che possono assolvere a 
molteplici funzioni, come supporto per uno 
specchio illuminato o per appendere abiti e 
asciugamani.

I mobili a parete, invece, si distinguono per il 
loro design minimalista e la capacità di 
ottimizzare lo spazio. Sospesi sulle pareti, 
creano un effetto di fluttuazione visiva, dando 
una sensazione di leggerezza e modernità 
all'ambiente. 

I lavabi hanno una dimensione  di 80cm di 
larghezza e 45 cm di profondità, possono 
avere una vasca unica o con ripiano di 
appoggio laterale. la scelta dei materiali è 
ampia,10 finiture marmo o cristalplant bio 
based colorato, in tutte le tinte dipsonibili a 
catalogo.

Inoltre, il design ergonomico degli arredi 
favorisce la funzionalità nell'uso quotidiano. I 
piani di appoggio, come vassoi spaziosi e le 
superfici facili da pulire contribuiscono a 
creare un ambiente accogliente e pratico per 
la routine quotidiana.

La collezione di mobili da bagno di 
Foster+Partners si distingue anche per 
l'attenzione ai dettagli e l'uso di tecnologie 
innovative. Ad esempio, l'illuminazione a LED 
integrata può essere incorporata nei cassetti, 
creando un'atmosfera rilassante e una luce 
soffusa nell'ambiente del bagno. I materiali 
sono selezionati con cura per garantire la 
durata nel tempo, la resistenza all'umidità e la 
facilità di pulizia.

Scopri tutti i prodotti della collezione

↓

Stay updated on the latest news.
Bleiben Sie über die neuesten Nachrichten informiert.

RANGE OF TOOLS | WEBSITE – NEWS
Instrumentenpalette | Website – Neuigkeiten
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Create your mood board with the
original samples.
Erstelle dein Moodboard mit den Originalmustern.

Matte and Glossy Lacquered
Matt lackiert und glänzend lackiert

Woods and Marbles
Hölzer und Marmore

Glass (Glossy/Satin), Fenix, Concrete, 
Cristalplant (marked with a dot on the matt 
lacquered colours), Metals
Glas (Glänzend/Matt), Fenix, Beton, Cristalplant(auf den matt 
lackierten Farben mit einem Punkt gekennzeichnet), Metalle

RANGE OF TOOLS | COLOR CHARTS
Instrumentenpalette | Farbkarten
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LIVING BATHROOM
Furniture Catalog
Möbelkatalog

LIVING BATHROOM
Price List
Preisliste

SALONE 2023 NEWS
Price List
Preisliste

SALONE 2024 NEWS
Price List
Preisliste

LIVING BATHROOM
Complements Catalog
Katalog für Zubehör

SALONE 2023 NEWS
Catalog
Katalog

SALONE 2024 NEWS
Catalog
Katalog

RANGE OF TOOLS | CATALOGS AND PRICE LISTS
Instrumentenpalette | Kataloge und Preislisten



What the furniture
catalog contains.
Was der Möbelkatalog enthält.
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WHITE – from page 16 to page 101

7.0

QUATTRO.ZERO

Three sections containing collections suitable 
for all bathrooms in your project.
Drei Abschnitte mit Kollektionen, die für alle Badezimmer in 
Ihrem Projekt geeignet sind.

CATALOG | FURNITURE
Möbelkatalog
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PURE

VIA VENETO

SHAPE EVO

EXCLUSIVE – from page 102 to page 209

Three sections containing collections suitable 
for all bathrooms in your project.
Drei Abschnitte mit Kollektionen, die für alle Badezimmer in 
Ihrem Projekt geeignet sind.

CATALOG | FURNITURE
Möbelkatalog
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ECCENTRICO

MINIMUM

EDGE BUTLER

BLACK – from page 210 to page 323

Three sections containing collections suitable 
for all bathrooms in your project.
Drei Abschnitte mit Kollektionen, die für alle Badezimmer in 
Ihrem Projekt geeignet sind.

CATALOG | FURNITURE
Möbelkatalog
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How to read the
Furniture Catalog.
Wie man den Möbelkatalog liest.



14Falper Training

Collection Name
Kollektionsname

Product Image
Produktbild

Technical Description
Technische Beschreibung

Technical Drawing
Technische Zeichnung

Referring to the Price List
Verweis auf die Preisliste

CATALOG | FURNITURE – INTERNAL PAGE
Möbelkatalog | Interne Seite
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Available finishes for collections
Verfügbare Oberflächen für die Kollektion

Drawer Finishes
Schubladenoberflächen

Cristalplant Bio Active
Color range marked with a 

white dot on lacquered finishes
Cristalplant Bio Active

Farbpalette mit einem weißen Punkt bei 
Lackierungen gekennzeichnet

CATALOG | FURNITURE – INTERNAL PAGE
Möbelkatalog | Interne Seite



What the complements 
catalog contains.
Was der Zubehörkatalog enthält.
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CERAMILUX

CRISTALPLANT

GLASS

BUILT-IN TOP – from page 16 to page  53
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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COUNTERTOP WASHBASINS

FREESTANDING WASHBASIN

WASH-HAND BASINS WALL MOUNTED WASHBASIN

WASHBASINS – from page 54 to page 167
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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BATHTUBS – from page 168 to page 205
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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MIRRORS

MIRROR WITH LIGHTING

MIRROR CABINETS

MIRRORS – from page 206 to page 261
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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ACQUIFERO

CILINDRO

TAP HOLDER

TAPS – from page 262 to page 331
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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CILINDRO ACCESSORIES – From page 332 to page 351
CATALOG | COMPLEMENTS
Zubehörkatalog
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How to read the
Complements Catalog.
Wie man den Zubehörkatalog liest.
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Category Name
Kategoriename

Technical Description
Technische Beschreibung

Technical Drawing
Technische Zeichnung

Referring to the Price List
Verweis auf die Preisliste

Product Name and Designer
Produktname und Designer

CATALOG | COMPLEMENTS – INTERNAL PAGE
Zubehörkatalog | Interne Seite
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Reference Images
Referenzbilder

Finishes divided by product
Oberflächen aufgeteilt nach Produkt

CATALOG | COMPLEMENTS – INTERNAL PAGE
Zubehörkatalog | Interne Seite



26Falper Training

What the price list
contains.
Was die Preisliste enthält.
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INDEX – p.II–III
PRICE LIST | INTRODUCTION
Preisliste | Einleitung
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INDEX BY CODES – p.IV a IX

INDEX – p.II–III
PRICE LIST | INTRODUCTION
Preisliste | Einleitung
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FINISHES – p.X a XIV

INDEX BY CODES – p.IV a IX

INDEX – p.II–III
PRICE LIST | INTRODUCTION
Preisliste | Einleitung
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CARE AND MAINTENANCE – p.610 a 626

PRICE LIST | INTRODUCTION
Preisliste | Einleitung



31Falper Training

Information for 
each Collection:
Informationen für jede Kollektion:
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Description of each component 
of the product in bullet points

Beschreibung jedes Bauteils des Produkts 
in Aufzählungspunkten

Product Render
Produkt-Rendering

Tabulation
Tabellierung

SAMPLE PAGE FOR: HOW IT’S MADE AND MODULARITYPRICE LIST
Preisliste

Musterseite für Wie es gemacht wird und Modularität

Collection Name
Kollektionsname
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Sink Color Variants
Varianten der Waschbeckenfarbe

Drawer Accessories
Schubladen-Zubehör

Electrical Outlets
Steckdosen

Wooden Drawers
Holzschubladen

PRICE LIST
Preisliste

SAMPLE PAGE FOR: HANDLES AND OPTIONALS

Musterseite für Griffe und Optionals
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Range of finishes
divided by categories

Rohklassifikationen nach
Kategorien unterteilt

PRICE LIST
Preisliste

SAMPLE PAGE FOR: TABLE FOR FINISHINGS AND MATERIALS

Musterseite für Tabelle für Oberflächen und Materialien
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Optionals
Zubehör

Rendered with dimensions
Rendering mit Abmessungen

Prices in points for each 
finishes category

Preise in Punkten für jede Kategorie 
der Oberflächen

Collection Name
Kollektionsname

Cabinet Height
Schrankhöhe

PRICE LIST
Preisliste

SAMPLE PAGE FOR: COMPLETE FURNITURE INCLUDING WASHBASIN

Musterseite für Komplettmöbel inklusive Waschbecken

Hole drill ing on request
Hahnloch auf Anfrage
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Rendered with dimensions
Rendering mit Abmessungen

Information on the Cabinet Top
Informationen zur Oberseite des Schranks

PRICE LIST
Preisliste

Prices in points for each 
finishes category

Preise in Punkten für jede Kategorie 
der Oberflächen

Optionals
Zubehör

Cabinet Height
Schrankhöhe

SAMPLE PAGE FOR: MODULAR COLLECTIONS

Musterseite für modulare Kollektionen
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Rendered with dimensions
Rendering mit Abmessungen

Technical Drawing
Technische Zeichnung

Range of Available Finishes
Palette der verfügbaren Oberflächen

Prices in points for 
each finishes category
Preise in Punkten für jede Kate-
gorie der Oberflächen

Color Variations
Farbvarianten

Category Name
Kategoriename

PRICE LIST
Preisliste

SAMPLE PAGE FOR: COMPLEMENTS

Musterseite für Zubehör
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Referring to the Website
Verweis auf die Website

Technical Drawing
Technische Zeichnung

Model Name and Article Code
Modellname und Artikelcode

PRICE LIST
Preisliste

SAMPLE PAGE FOR: TECHNICAL DATA SHEETS

Musterseite für Technische Datenblätter
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Essere concessionari Falper 
significa essere ambasciatori  
del marchio nel proprio mercato.

La nostra immagine e i nostri prodotti differenziano  
i nostri concessionari dai loro concorrenti.
Scegliamo i nostri concessionari con cura e seguiamo 
l’idea di averne pochi, di proteggere i loro investimenti  
e di stimolare il loro successo.

39Falper Training

What the News 2024
catalog contains.
Was der Katalog News 2024
enthält.
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VIAVENETO CLASSICA VIAVENETO FRAME

VIVAVENETO WARDROBE SENZAFINE

OGNIDOVE SMALL LIVING KITCHENS

CATALOG | NEWS 2024
NEWS-Katalog 2024.
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MA MA ELEMENTS

BUTLER WOOD ECCENTRICO RIGATINO

4.0 SLK PROJECT

CATALOG | NEWS 2024
NEWS-Katalog 2024.



Materials.
Hand made in Italy
Materialien.
Handgefertigt in Italien
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Lacquered – Cat. 1/3

Lacquered finishes are handcrafted on 
E1/Carb2 MDF panels, using water-
based paints on a polyester base 
suitable for humid environments. For 
glossy lacquers, the process involves 
multiple layers of direct lacquering.

Wood – Cat. 2

Wood finishes are achieved through a 
mixed water-based painting process 
on birch plywood panels, veneered in 
oak and walnut, with AW 100 bonding 
suitable for humid environments.

Marble and Stones

Impeccable in its uniqueness, with 
natural asymmetry and irregular 
roughness, marble possesses 
extraordinary individuality—a blend of 
design, colors, and textures that tell a 
millennial story.

43Falper Training

MATERIALS
Materialien

Glass 

Glass tops and glass tops with 
integrated sinks are made from 
extra-clear safety glass, using a 
thermoforming, detensioning, and cold 
painting process with water-based 
paints.

Concrete 

Concrete artifacts are produced using 
natural materials, following a completely 
artisanal and ecological production 
cycle. The concrete is manually mixed 
and poured into molds, then left to 
mature and is finished on the surface.

Cristalplant 

Cristalplant® Bio Active is the first 
eco-sustainable solid surface, derived 
from resinous raw materials of plant 
origin mixed with extremely pure inert 
minerals. It can be recycled, belongs 
to Class 1, and possesses important 
and certified virucidal and self-cleaning 
properties.

Metals 

Steel elements are made of AISI 
304 steel and are handcrafted with 
exceptional bending and welding. 
Finishes are applied using galvanic 
finishing, sanding, and manual painting 
procedures.

Fenix

An innovative material, an ultra-matte 
laminate that combines contemporary 
aesthetics with superior performance. 
It is known for its exceptional scratch 
resistance and modern, sophisticated 
design.

Colors

Colored Cristalplant is durable, easy 
to clean, and offers endless creative 
possibilities. This material, derived 
from polyester and acrylic resins, offers 
a wide range of vibrant colors and a 
unique appearance.

Melamine – 7.0 – Cat. 0

The 7.0 collection is made with a patented 
polymer system, with interiors in Olmo finish 
and exteriors in matt white or gray finish.



Marble and Stones

MARBLE QUARRY
Marmorsteinbruch

Marmor und Steine

NUMERICAL CONTROL MACHINING
Numerische Steuerungsbearbeitung

MARBLE SPLIT
Marmorschnitt

PLASTER
Stuck

Falper Training
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Metal

LASER CUT
Laserschnitt

Metall

PAINTING AND POLISHING
Lackieren und Polieren

WELDING
Schweißen
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Wood

CURVATURE OF THE WOOD
Krümmung des Holzes

Holz

ASSEMBLY
Montage

ASSEMBLY
Montage

BONDING
Verbindung
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Concrete

POURING
Gießen

Beton

SHAPE
Formgebung

FINISHING
Veredelung

SANDING
Schleifen



Training
Collections.
Schulungskollektionen.



The White category includes collections 
that share a distinctively minimalist style. 
Designed with particular attention to detail, 
these collections offer all of the extraordinary 
functionality of a Falper design with more 
accessible price positioning.

Die Serie White umfasst Kollektionen mit 
einem besonders essentiellen Stil. Diese 
mit viel Liebe zum Detail entworfenen 
Kollektionen verzichten nicht auf das 
außergewöhnliche Alltagsleben eines 
Falper-Designs und sind dennoch preislich 
erschwinglich.

White 
Collections.
Weiße Kollektionen.



7.0

50

PRICE LIST | 7.0

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Waschbeckentyp

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Sink type

Tailored

45 cm

30 cm

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

50 cm

60 140

1.000 2.300 15.000
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WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  7.0
Wo finde ich dieser artikel
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WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  7.0
Wo finde ich dieser artikel

PRICE LIST | 7.0

Seite
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WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  MIRROR WITH LIGHTING
Wo finde ich dieser artikel

PRICE LIST | 7.0

Seite



Quattro.Zero

54

PRICE LIST | QUATTRO.ZERO

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Waschbeckentyp

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Sink type

Tailored

45 cm

yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

60 140

1.500 3.700 15.000

25 cm 36 cm 50 cm

Cat.0 Cat.1 Cat.2
Only for open cabinets
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PRICE LIST | QUATTRO.ZERO

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  QUATTRO.ZERO
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 31
Seite

1
15

57
79

10
1

16
9

20
3

23
3

24
7

27
7

29
7

31
3

34
7

35
7

P
U

R
E

Q
U

AT
TR

O
.Z

ER
O

P
U

R
E

E
LE

M
E

N
T

S
V

IA
V

E
N

E
T

O
 | 

G
E

LE
M

E
N

T
S

V
IA

V
E

N
E

T
O

 
T

O
P

 | 
T

O
P

S
E

D
G

E
S

H
A

P
E

 E
V

O
E

C
C

E
N

T
R

IC
O

M
IN

IM
U

M
B

U
T

LE
R

V
IA

V
E

N
E

T
O

V
IA

V
E

N
E

T
O

 | 
G

V
IA

V
E

N
E

T
O

 
E

LE
M

E
N

T
S

7.
0

A
C

C
ES

SO
R

I 
P

ER
 C

A
SS

ET
TI

DR
AW

ER
 A

CC
ES

SO
RI

ES



Falper Training 56

PRICE LIST | QUATTRO.ZERO
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PAGE 49
Seite

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  QUATTRO.ZERO
Wo finde ich dieser artikel
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PRICE LIST | QUATTRO.ZERO

PAGE 476
Seite
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WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  BATHTUBS
Wo finde ich dieser artikel
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PRICE LIST | MA ELEMENTS

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

Waschbeckentyp
Sink type

MA Elements

45 cm

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

15 cm 25 cm 36 cm 87 cm

1.800 8.000 15.000

80 over / über 300
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PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – MA ELEMENTS
Wo finde ich dieser artikel

NEWS SALONE 2024

PAGE 119
Seite

Customizable Product
Anpassbares Produkt
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PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – ACQUIFERO
Wo finde ich dieser artikel

NEWS SALONE 2024

PAGE 177
Seite
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PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – MIRRORS
Wo finde ich dieser artikel

NEWS SALONE 2024

PAGE 167
Seite



The collections in the Exclusive category comprise 
superior designs that are completely customisable: 
exceptionally detailed craftsmanship, sartorial 
precision in assembly, and custom sizes and 
configurations based on each customer’s needs.
The collections in the Exclusive line express a 
sophisticated ethos through a lifestyle bathroom 
built around products of uncompromising quality.

Die Kollektionen der Exclusive-Reihe umfassen 
hochwertige Designs, die vollständig anpassbar 
sind: exzellente Konstruktionsdetails, 
maßgeschneiderte Präzisionsbaugruppen, auf 
die Bedürfnisse jedes Kunden zugeschnittene 
Größen und Konfigurationen. Die Kollektionen 
der Exclusive-Linie erzählen vom anspruchsvollen 
Leben in einem kompromisslosen Lifestyle-Bad, 
mit Produkten.

Exclusive 
Collections.
Exclusive Kollektionen.
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PRICE LIST | PURE

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored

45 cm

36 cm

60

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

300

50 cm 76 cm

Pure

Waschbeckentyp
Sink type

2.300 6.000 15.000
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Customizable Product
Anpassbares Produkt

PRICE LIST | PURE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  PURE
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 88
Seite
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PRICE LIST | PURE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  WASHBASINS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 425
Seite
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PRICE LIST | PURE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  TAPS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 538
Seite
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PRICE LIST | VIAVENETO CLASSICA

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

Waschbeckentyp
Sink type

Viaveneto Classica

45 cm

30 cm

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

45 cm 75 cm

1.300 over / über 10.000

60 300



Falper Training

NEWS SALONE 2024

68

PRICE LIST | VIAVENETO CLASSICA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – VIAVENETO CLASSICA
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 15
Seite

Customizable Product
Anpassbares Produkt
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NEWS SALONE 2024
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PRICE LIST | VIAVENETO CLASSICA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – VIAVENETO CLASSICA
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 30

Customizable Product
Anpassbares Produkt
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NEWS SALONE 2024

70

PRICE LIST | VIAVENETO CLASSICA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – CILINDRO
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 169
Seite
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NEWS SALONE 2024
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PRICE LIST | VIAVENETO CLASSICA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – MIRRORS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 167
Seite
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PRICE LIST | VIAVENETO FRAME

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

Waschbeckentyp
Sink type

Viaveneto Frame

45 / 55 cm

30 cm

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2 Striped Wood

45 cm

1.100 over / über 10.000

60 300
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PRICE LIST | VIAVENETO

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored

45 / 55 cm

30 cm

30

2.000

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Fenix

Marble

Metal

Cristalplant Cement Glass

6.000

300

15.000

45 cm 60 cm

Viaveneto

Waschbeckentyp
Sink type
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Customizable Product
Anpassbares Produkt

PRICE LIST | VIAVENETO

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  VIAVENETO ELEMENTS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 183
Seite
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PRICE LIST | VIAVENETO TO
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WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  WASHBASINS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 425
Seite
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PRICE LIST | OGNIDOVE

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Tailored

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Ognidove

20 / 30 cm

76 cm

30 over / über 300

1.000 8.000 15.000
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NEWS SALONE 2024
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PRICE LIST | OGNIDOVE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – OGNIDOVE
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 105
Seite
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NEWS SALONE 2024
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PRICE LIST | OGNIDOVE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – WASHBASINS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 154



Black 
Collections.
Black Kollektionen.

The Black category presents unique products 
for an iconic, sculptural, luxurious bathroom. 
Marble, wood, metal and other sumptuous 
materials offer the most discerning customers 
exclusive products, along with a vast range of 
optional features and customisable elements.

Die Serie Black bietet einzigartige Artefakte, 
die ein ikonisches, skulpturales und luxuriöses 
Badezimmerambiente schaffen. Marmor, Holz, 
Metall und andere edle Materialien treten 
auf den Plan, um den anspruchsvollsten 
Kunden exklusive Produkte anzubieten, 
auch dank der umfangreichen Optionen und 
Anpassungsmöglichkeiten.
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PRICE LIST | MA

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored

45 / 50 cm

36 cm

1.000

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Fenix

Marble

Metal

Cristalplant Cement Glass

2.500 10.800 15.000

86 cm

MA

Waschbeckentyp
Sink type

100 300
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PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2023 – COLLECTION PREVIEW
Wo finde ich dieser artikel

NEWS SALONE 2023

PAGE 15
Seite



Falper Training 82

PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2023 – COLLECTION PREVIEW
Wo finde ich dieser artikel

NEWS SALONE 2023

PAGE 17
Seite
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NEWS SALONE 2023

PRICE LIST | MA

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2023 – COLLECTION PREVIEW
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 20
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PRICE LIST | ECCENTRICO

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored

45 cm

36 cm

3.600

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Fenix

Marble

Metal
(Handles)

Cristalplant Cement Glass

12.000 15.000

Eccentrico

Waschbeckentyp
Sink type

80 300
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PRICE LIST | ECCENTRICO

NEWS SALONE 2023

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2023 – COLLECTION PREVIEW
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 28
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PRICE LIST | ECCENTRICO

NEWS SALONE 2023

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2023 – COLLECTION PREVIEW
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 29
Seite
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PRICE LIST | SENZAFINE

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored yes no

Marble Cristalplant Cement Glass

Waschbeckentyp
Sink type

Senzafine

45 cm

10 cm

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

2.000

80 over / über 300

over / über 10.000
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NEWS SALONE 2024
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PRICE LIST | SENZAFINE

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – SENZAFINE
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 87
Seite

Customizable Product
Anpassbares Produkt
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PRICE LIST | SENZAFINE

NEWS SALONE 2024

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – CILINDRO
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 169
Seite
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PRICE LIST | SENZAFINE

NEWS SALONE 2024

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  SALONE 2024 DESIGN BOOK – MIRRORS
Wo finde ich dieser artikel

PAGE 165
Seite



91

PRICE LIST | MINIMUM

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Waschbeckenoberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Washbasin finishes

Tailored

45 cm

25 cm 36 cm

3.600

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Fenix

Marble

Metal

Cristalplant Cement Glass

13.000 15.000

Minimum

Waschbeckentyp
Sink type

60 300
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Customizable Product
Anpassbares Produkt

PRICE LIST | MINIMUM

WHERE CAN I FIND THIS ITEM:  MINIMUM
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97

PRICE LIST | BUTLER

Depth
Tiefe

Höhe

Länge

Mobile Oberflächen

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Height

Length

Prices in points

Mobile finishes

Tailored

20 / 35 cm

40 / 80 cm

150 cm

2.400

Cat.0 Cat.1/3 Cat.2

yes no

Fenix Metal

6.000 15.000

Butler
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Complements.
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100

PRICE LIST | GLASS BUILT-IN BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

45 / 55 cm

1 cm

1.300

yes no

3.600 15.000

Glass 
Built-in Basins

80 240 300

Depth
Tiefe

Dicke

Länge

Thickness

Length



101

PRICE LIST | GLASS BUILT-IN BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

45 cm

700

yes no

2.800 15.000

Ceramilux 
Built-in Basins

80 240 300

Depth
Tiefe

Länge
Length

1 / 1,5  cm
Dicke
Thickness
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PRICE LIST | CRISTALPLANT BIO ACTIVE BUILT-IN BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

45 / 55 cm

1.300

yes no

5.000 15.000

Cristalplant Bio Active 
Built-in Basins

80 300

Depth
Tiefe

Länge
Length

1,5 / 12,5 cm
Dicke
Thickness
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PRICE LIST | COUNTERTOP BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

500

yes no

5.000 15.000

Countertop
Basins

Oberflächen
Finishes Marble Cristalplant Cement Glass



104

PRICE LIST | WALL-MOUNTED BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

1.300

yes no

6.000 15.000

Wall-mounted
Basins

Oberflächen
Finishes Marble Cristalplant Cement Glass
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PRICE LIST | FREESTANDING BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored yes no

Freestanding
Basins

Oberflächen
Finishes Marble Cristalplant Cat. 2

2.100 11.900 15.000
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PRICE LIST | WASH-HAND BASINS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

500

yes no

800 15.000

Wash-hand
Basins

Oberflächen
Basins Finishes Marble Cristalplant Cement Glass

Mobile Oberflächen
Mobile finishes Cat.0 Cat.1/3 Cat.2
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PRICE LIST | FREESTANDING BATHTUBS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored yes no

4.700 11.000 15.000

Freestanding
Bathtubs

Oberflächen
Finishes Marble Cristalplant Cement Glass
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PRICE LIST | MIRRORS

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

400

yes no

2.800 15.000

Mirrors

Oberflächen
Finishes Cat.1/3 Cat.2 Cristalplant Metal



109

PRICE LIST | MIRRORS WITH LIGHTING

Mirrors
with lighting

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

600

yes no

3.500 15.000

Oberflächen
Finishes Cat.1/3 Cat.2 Cristalplant Metal
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PRICE LIST | CABINET MIRRORS

Mirrors
Cabinet

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

1.400

yes no

3.000 15.000

Oberflächen
Finishes Cat.1/3 Cat.2 Cristalplant Metal



111

PRICE LIST | TAPS CILINDRO

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored yes no

Taps
Cilindro

Oberflächen
Finishes Stainless Steel

Brushed Stainless
Steel / Matt black PVD Gold

800 5.000 15.000



112

PRICE LIST | TAPS ACQUIFERO

Taps
Acquifero

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored yes no

Oberflächen
Finishes Sainless Steel   Matt Balck   Matt White   Metal Gun PVD

800 4.000 15.000



113

PRICE LIST | CILINDRO ACCESSORIES

Cilindro
Accessories

Preise in Punkten

Maßgeschneidert

Prices in points

Tailored

300

yes no

700 15.000

Oberflächen
Finishes Cat.1/3 Cat.2 Cristalplant Metal
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